
Αθήνα, 11.04.2022
Προς
Σωματεία – μέλη της ΕΛ.Ο.Τ. που ανήκουν 
στα γεωγραφικά όρια της Ένωσης Ταεκβοντό 
Νοτίου Ελλάδος (Ε.ΤΑ.Ν.Ε.)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ  ΕΠΙΛΟΓΗΣ TRIALS

Η Ε.ΤΑ.Ν.Ε προτίθεται να διοργανώσει αγώνες επιλογής TRIALS, οι οποίοι είναι ένα πρόγραμμα αγώνων που θα ολοκληρώνεται σε 3 Φάσεις, σε 3 διαφορετικούς μήνες. 
Ο σκοπός των αγώνων είναι η σύσταση μέσω βαθμολογικών κριτηρίων, αντιπροσωπευτικής επίλεκτης ομάδας στις ηλικιακές κατηγορίες Παίδων – Κορασίδων, προκειμένου να εκπροσωπηθεί η Ε.ΤΑ.Ν.Ε. σε διεθνές πρωτάθλημα εγνωσμένου κύρους, του οποίου θα καλύψει το πλήρες κόστος όλης της αποστολής. 
Το παράβολο συμμετοχής ορίζεται στα 150,00 ευρώ ανά αθλητή – τρια και αφορά και τις 3 ξεχωριστές διοργανώσεις των TRIALS. 
Ως εκ τούτου και προκειμένου να επιτύχουμε την σωστή και εύρυθμη διεξαγωγή των αγώνων παρακαλούμε όπως μας ενημερώσετε εγγράφως μέχρι και την Μεγάλη Τρίτη 19 Απριλίου 2022, εάν προτίθεστε να λάβετε μέρος στους εν λόγω αγώνες επιλογής, με την συμπλήρωση του αριθμού των αθλητών που επιθυμείτε ανά κατηγορία βάρους στον παρακάτω πίνακα.
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Επισυναπτόμενα παρουσιάζονται οι επεξηγήσεις και τα χαρακτηριστικά του συστήματος TRIALS. 
Με αθλητικούς χαιρετισμούς
ΕΚ ΤΗΣ Ε.ΤΑ.Ν.Ε.

